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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 21 de octubre de 2022, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite la siguiente iniciativa y 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 Publicada la proposición no de ley, los grupos parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta el día 
anterior al de comienzo de la sesión en la que haya de debatirse. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 24 de octubre de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/PNLP-0445 - 1027570. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste al 
Gobierno riojano a que, en defensa de los intereses del sector vitivinícola riojano, recurra la Orden de 7 de 
octubre de 2022, de la Consejería de Desarrollo Económico, Sostenibilidad y Medio Ambiente del Gobierno 
Vasco, por la que se aprueba la Denominación de Origen Protegida "Arabako Mahastiak/Viñedos de Álava" y 
se le concede la protección nacional transitoria. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 El Grupo Parlamentario Popular del Parlamento de La Rioja, al amparo de lo dispuesto en los 
artículos 149 y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente proposición no de ley para su 
debate ante el Pleno de la Cámara: 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 El pasado 18 de octubre, el Boletín Oficial del País Vasco publicó la orden del Departamento de 
Desarrollo Económico, Sostenibilidad y Medio Ambiente del Gobierno Vasco por la que se aprobó la 
Denominación de Origen Protegida "Arabako Mahastiak/Viñedos de Álava", concediendo a dicha DOP la 
protección nacional transitoria. 
 De este modo, el PNV y el PSOE, socios en el Gobierno Vasco, han conseguido hacer realidad la vieja 
pretensión nacionalista de romper la unidad de la centenaria DOCa Rioja. 
 Resulta decepcionante que el socialismo vasco haya cooperado hasta el final en la desestabilización y 
división de las bodegas de Rioja, una estrategia orquestada y liderada por el soberanismo. 
 Pero aún es peor que el Gobierno de la socialista Concha Andreu se haya mantenido siempre de perfil, 
pese a las numerosas advertencias que le ha hecho el Partido Popular. 
 Llevamos más de un año trayendo a este Parlamento propuestas para frenar los ataques del 
nacionalismo, que han recibido el voto en contra del PSOE en un evidente gesto de complicidad con el PNV. 
 Entre el prestigio y el futuro del Rioja y de La Rioja, y los pactos oscuros de Pedro Sánchez con el 
nacionalismo vasco, la presidenta del Gobierno socialista ha optado por seguir fielmente los dictados de 
la Moncloa. Es claro que la reiterada dejadez del Ejecutivo riojano ante las sucesivas amenazas recibidas por 
el sector ha supuesto una alfombra roja para el Gobierno Vasco. 
 La consecuencia de la inacción del Gobierno de La Rioja es que las bodegas que operan en suelo alavés 
están a solo un paso de poder etiquetar y comercializar bajo la marca Viñedos de Álava. Esto será posible 
una vez que se apruebe el reglamento y los estatutos del Consejo Regulador, un paso ya anunciado que 
debería propiciar un cambio radical de actitud en el Gobierno de La Rioja. 
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 El Ejecutivo socialista debe pasar de las palabras huecas a los hechos. Es fundamental que los servicios 
jurídicos del Gobierno de La Rioja emprendan de una vez por todas una ofensiva legal contra Viñedos de 
Álava. Todavía estamos a tiempo de evitar que el nacionalismo vasco aseste el golpe definitivo a nuestra 
principal seña de identidad, la que nos proyecta en todo el mundo. 
 La unidad y la unicidad del sector, así como la calidad y la excelencia en el trabajo, han sido baluartes en 
la construcción de la imagen y el potencial económico de la DOCa Rioja. 
 Por tanto, cualquier agresión a los pilares de nuestro producto más emblemático debe recibir una 
respuesta inmediata de quien tiene la responsabilidad de proteger los intereses de La Rioja. 
 Está en juego el futuro de todas las familias riojanas que viven del vino, así como el de toda una región 
que ha crecido y seguirá creciendo en paralelo al progreso y la expansión del Rioja. 
 Por todo lo expuesto, el Grupo Parlamentario Popular presenta la siguiente 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno riojano a que, en defensa de los intereses del sector 
vitivinícola riojano, recurra la Orden de 7 de octubre de 2022, de la Consejería de Desarrollo Económico, 
Sostenibilidad y Medio Ambiente del Gobierno Vasco, por la que se aprueba la Denominación de Origen 
Protegida "Arabako Mahastiak/Viñedos de Álava" y se concede la protección nacional transitoria. 
 Logroño, 18 de octubre de 2022. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 
 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 21 de octubre de 2022, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 24 de octubre de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POP-3386 - 1027582. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que pretende 
implementar el Gobierno de La Rioja ante los preocupantes datos de accidentes laborales. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, 
presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué medidas pretende implementar el Gobierno de La Rioja ante los preocupantes datos de accidentes 
laborales? 
 Logroño, 19 de octubre de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
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10L/POP-3387 - 1027583. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las medidas que va a adoptar el 
Gobierno de La Rioja para mejorar las condiciones de vida en las zonas empobrecidas de los municipios 
riojanos, como el casco antiguo de Calahorra. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, 
presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno de La Rioja para mejorar las condiciones de vida en las zonas 
empobrecidas de los municipios riojanos, como el casco antiguo de Calahorra? 
 Logroño, 19 de octubre de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/POP-3388 - 1027584. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora la actual situación del 
empleo en La Rioja. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, 
presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cómo valora la actual situación del empleo en La Rioja? 
 Logroño, 19 de octubre de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/POP-3389 - 1027585. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora la actual situación de 
los servicios públicos que dependen del Gobierno de La Rioja. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, 
presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cómo valora la actual situación de los servicios públicos que dependen del Gobierno de La Rioja? 
 Logroño, 19 de octubre de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/POP-3390 - 1027586. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora la actual situación de 
la sanidad riojana. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, 
presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 

¿Cómo valora la actual situación de la sanidad riojana? 
 Logroño, 19 de octubre de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/POP-3391 - 1027587. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora la actual situación de 
la educación en La Rioja. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, 
presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cómo valora la actual situación de la educación en La Rioja? 
 Logroño, 19 de octubre de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/POP-3392 - 1027588. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora la actual situación de 
la educación pública en La Rioja. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, 
presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Cómo valora la actual situación de la educación pública en La Rioja? 
 Logroño, 19 de octubre de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Respuestas a preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 21 de octubre de 2022, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de la respuesta a la siguiente 
pregunta de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 24 de octubre de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
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10L/PE-5306 - 1026818. Pregunta con respuesta escrita relativa al presupuesto mensual que se está 
dedicando a radiología en el Servicio Riojano de Salud desde el 1 de junio de 2021. 

  María Purificación Martín Díez de Baldeón ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el presupuesto mensual que se está 
dedicando a radiología en el Servicio Riojano de Salud desde el 1 de junio de 2021 es de 648.484,5 euros. 
 Logroño, 18 de octubre de 2022. La consejera de Salud: María Somalo San Juan. 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 21 de octubre de 2022, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 24 de octubre de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/PE-5450 - 1027579. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántas viviendas libres o protegidas a 
precios de alquiler inferiores a los de mercado, pertenecientes a la Bolsa de Alquiler del Gobierno de 
La Rioja, están a disposición de futuros arrendatarios, a fecha de respuesta a esta pregunta. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, 
presenta la siguiente pregunta para su respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja:  
 ¿Cuántas viviendas libres o protegidas a precios de alquiler inferiores a los de mercado, pertenecientes a 
la Bolsa de Alquiler del Gobierno de La Rioja, están a disposición de futuros arrendatarios, a fecha de 
respuesta a esta pregunta? 
 Logroño, 19 de octubre de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/PE-5451 - 1027580. Pregunta con respuesta escrita relativa al motivo de que, en las estadísticas en 
materia de vivienda del portal web del Gobierno de La Rioja, los últimos datos sean del año 2015. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
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como su portavoz, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, 
presenta la siguiente pregunta para su respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja:  
 ¿Cuál es el motivo de que en las estadísticas en materia de vivienda del portal web del Gobierno de La 
Rioja, los últimos datos sean del año 2015? 
 Logroño, 19 de octubre de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/PE-5452 - 1027581. Pregunta con respuesta escrita relativa a los proyectos reales que va a llevar a 
cabo el Gobierno para el año 2023 en materia vivienda de promoción pública en La Rioja. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario Mixto y 
como su portavoz, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, 
presenta la siguiente pregunta para su respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja:  
 En la memoria explicativa de los ingresos y gastos del IRVI de los presupuestos para el año 2023, en el 
apartado sobre promoción de vivienda pública aparece el siguiente texto: "Actualmente esta actividad está a 
punto de ser reactivada con el estudio de solares tanto para el alquiler como para la compra. De todos, el 
proyecto más avanzado es la construcción de vivienda en venta para el municipio de Badarán", que es una 
copia literal de la memoria del año 2022. 
 ¿Qué proyectos reales va a llevar a cabo el Gobierno para el 2023 en materia vivienda de promoción 
pública en La Rioja? 
 Logroño, 19 de octubre de 2022. La diputada del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 
 

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN 
 

10L/SEIC-0122 - 1027001. Comparecencia de los miembros del Consejo de Gobierno ante la Comisión 
de Presupuestos, a fin de explicar los presupuestos generales de la Comunidad Autónoma de La Rioja 
para el año 2023. 

  Gobierno de La Rioja.  
 
 En la sesión de la Comisión de Presupuestos, del Parlamento de La Rioja, celebrada los días 6, 10, 11, 
17, 19, 20, 21 y 24 de octubre de 2022, se realizaron las comparecencias de los miembros del Consejo de 
Gobierno para explicar los presupuestos generales de la Comunidad Autónoma para el año 2022, siguiendo 
el calendario y horario que se relaciona a continuación, lo que se publicará en el Boletín Oficial del 
Parlamento. 
 

FECHA HORA CONSEJERÍA 

6 de octubre, jueves 12:00 h Hacienda y Administración Pública 

10 de octubre, lunes  17:00 h Servicios Sociales y Gobernanza Pública 
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 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 24 de octubre de 2022. El presidente del Parlamento: Jesús María García García 
 
 
 
 

FECHA HORA CONSEJERÍA 

11 de octubre, martes  10:00 h Salud 

17 de octubre, lunes 10:00 h Desarrollo Autonómico 

19 de octubre, miércoles 10:30 h Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población 

20 de octubre, jueves 17:00 h Sostenibilidad, Transición Ecológica y Portavocía del Gobierno 

21 de octubre, viernes  10:00 h Educación, Cultura, Deporte y Juventud 

24 de octubre, lunes 10:00 h Igualdad, Participación y Agenda 2030 
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